



ŽDÍRECKÝ OKRUH XVI. ROČNÍK

V sobotu 1. 6. 2024 na hasičském cvičišti – Fire aréně pořádalo Turistické informační centrum Ždírec nad Doubravou, pod patronací města, turistickou a cykloturistickou akci Ždírecký okruh XVI. ročník. Pro účastníky byly opět připraveny 3 pěší trasy a 3 cyklotrasy v okolí Ždírc, na které se vydalo celkem 57 účastníků (39 pěších turistů a 18 cykloturistů). V letošním roce nám bohužel vůbec nepřálo počasí a možná právě proto nebyla účast taková jako v předchozím roce. Ale i přes nepřízeň počasí se „stateční“ turisté a cykloturisté vydali na tratě v okolí města. Velice nás potěšilo, že si naši tradiční akci nenechala ujít také turistka,

kteří k nám zavítala až z dalekého Nymburka. Účastníci si v cíli mohli užít zaslouženého odpočinku a zakoupit teplé občerstvení pro zahřátí. Všichni účastníci, kteří úspěšně dorazili do cíle, obdrželi „Pamětní list“.

Děkujeme všem turistům a cykloturistům za účast v tak nepříznivém počasí a doufáme, že se v příštím roce sejdem za slunečných dnů. Děkujeme také členům SDH Ždírec nad Doubravou za skvělé zázemí, pomoc při zajištění akce a přípravu občerstvení. Na shledanou v příštím roce!

Za TIC Mgr. Hana Lédlová



Redakční prázdniny

Děti se dočkaly vytoužených prázdnin a nastal čas dovolených. Protože i redakční rada Našich novin má své prázdniny, přejeme všem krásné léto a na shledanou opět v září! Uzávěrka zářijového čísla NN je 19. 8. 2024. Děkujeme.

Redakční rada NN

KLUB SENIORŮ ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Dne 12. 6. 2024 Klub seniorů Ždírec nad Doubravou pořádal zájezd na zámek do Pardubic a do Perníkové chaloupky v Království perníku pod Kunětickou horou. V zámku jsme viděli „Pernštejnskou rezidenci“ – nejstarší renesance v Čechách, dále zámeckou věž – vyhlídka a muzejní expozici – Mizející svět. Pokračovali

jsme do „Království perníku“, kde nás provedla ježibaba perníkářskou dílnou s vytlačováním perníku a vystavených výrobků z perníku. Všem se výlet líbil a měli jsme z toho krásný zážitek.

Za Klub seniorů L. Andělová, L. Sotonová a P. Svobodová



ASPV

Cvičební rok 2023/2024 zakončen

Ve čtvrtek 9. května 2024 proběhlo poslední cvičení zákyň uplynulého školního roku. Společně jsme si zacvičily na multifunkčním hřišti a oslavily naše úspěchy. Děkujeme za skvělé zážitky a těšíme se na vás ve školním roce.

Tým cvičitelek ASPV

Krajská a republiková soutěž Medvědí stezkou

V neděli 12. května 2024 se naše děvčata zúčastnila krajské soutěže Medvědí stezkou v Malči. Tato soutěž, spojující branné cvičení a naučnou stezku o délce 3 km, otestovala dvoučlenné hlídky ve fyzických dovednostech i znalostech.

Přehled našich úspěchů:

Mladší zákyň I.	2. místo	Natálie Pátková, Sue Machková
Mladší zákyň II.	2. místo	Amálie Vosecká, Andrea Šindelářová
	3. místo	Aneta Bláhová, Barbora Šidáková

Naše soutěžní hlídky se úspěšně probjovaly na republikové kolo, které se konalo v sobotu 15. června 2024 v rekreačním středisku Star Line Hrachov. Dívky si zde užily celý víkend. Trasa republikové soutěže měřila 7,156 km, s celkovým převýšením 160 m a zahrnovala 10 náročných stanovišť. Naše děvčata si s touto výzvou skvěle poradila.

Přehled našich úspěchů:

Mladší zákyň II.	11. místo	Amálie Vosecká, Andrea Šindelářová
Starší zákyň IV.	8. místo	Helena Janáčková, Julie Mühlfaitová

Gratulujeme a věříme, že si víkend plný zážitků užily.

Za tým cvičitelek Kateřina Stará



Kulturní dům v Horním Studenci – zateplení objektu



STÁTNI FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Energetická optimalizace objektu spočívá v provedení kontaktního zateplovacího systému, dodatečného zateplení stropů do nevytápěné

Na budově Kulturního domu v Horním Studenci se provádí tzv. energetická optimalizace objektu. Energetická optimalizace objektu spočívá v provedení kontaktního zateplovacího systému, dodatečného zateplení stropů do nevytápěné

půdy, výměny nevyhovujících oken a dveří a zateplení střechy nad sociálním zařízením restaurace. Smlouva o dílo na tuto energetickou optimalizaci objektu KD v Horním Studenci je sepsána s firmou Stavitelství Adamec s.r.o. z Havlíčkova Brodu. Vysoutěžená cena za dílo je 4,92 mil. Kč. Město na tento projekt získalo dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národního plánu obnovy ve výši 1,88 mil. Kč.



Zateplení je prováděno i na restauraci a bytu KD v H. Studenci



Zateplení budovy Kulturního domu v Horním Studenci

Veřejné osvětlení Ždírec n. D. – Nové Ransko

Jedná se o nové osvětlení chodníku a přechodu pro chodce mezi Ždírcem nad Doubravou (kruhovým objezdem) a Novým Ranskem. Celkem je osazeno 22 stožárů veřejného osvětlení. U přechodu pro chodce jsou instalovány 2 ks osvětlovacích stožárů výšky 6 m a podél chodníku je instalováno 20 ks osvětlovacích stožárů výšky 5 m. Na všechny stožáry jsou namontovány LED svítidla. Výstavbu veřejného osvětlení provádí firma Elter, s.r.o., Hlinsko v Č. Cena za dílo je 1,438 mil. Kč.



Nové veřejné osvětlení na kruhovém objezdu



Nové veřejné osvětlení směr Nové Ransko

Na cyklostezku ze Ždírcce n. D. (hřbitov) do Údavy žádáme o dotaci



Začátek nové stezky pro chodce a cyklisty se bude nacházet na konci zastavěného území města, u hřbitova v Horním Studenci a konec

na začátku obce Údavy. Celý úsek se nachází podél komunikace I. třídy I/37.

Řešený úsek stezky je navržen v délce 2,834 km, se šířkou 3 m. Stezka je z obou stran lemována nebezpečnou krajnicí o šíři 0,5 m. Provedení je ze šterkodrtě, povrch je navržen z asfaltobetonu.

Stezka je navržena jako stezka pro cyklisty a pěší se sdruženým obousměrným provozem s vyloučením motorové dopravy.

Funkce stezky je uvažována nejen jako rekreační, ale vzhledem k přístupu k autobusovým zastávkám na trase je reálný předpoklad využití pro dojíždění a docházení do zaměstnání, škol a k lékaři.

Stezka je navržena jako bezbariérová a použité povrchy neznesou pohyb osob se sníženou schopností orientace. Finanční rozpočet na výstavbu cyklostezky je 35 mil. Kč s DPH.



U hřbitova bude začínat cyklostezka na Údavy

Město na výstavbu cyklostezky podalo žádost o finanční příspěvek na Ministerstvo dopravy ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Na výstavbu přechodu pro chodce na cyklostezku na Kohoutov a na Benátkách jsme dostali finanční příspěvek



Na komunikaci I/34 na cyklostezku na Kohoutov, dojde k vybudování nového přechodu pro chodce, který bude řízen světelným signalizačním zařízením.

Nově budovaný přechod pro chodce v šíři 4 m přes komunikaci I/34 bude proveden v místě ukončení stávající stezky pro chodce a cyklisty. Z druhé strany je napojen přechod na stávající chodníkovou plochu. Provoz bude řízen pomocí nové světelné signalizace, která bude fungovat pouze na stisknutí tlačítka. V místě napojení na nově budovaný přechod budou doplněny slepecké prvky, tzn. obrubník, varovný a signální pás. Dále v místě stezky pro chodce a cyklisty budou vybudovány nové zpomalovací prvky, pomocí nového zábradlí umístěného „na střídačku“ přes polovinu jízdního pruhu. V místě komunikace dojde k zvýraznění přechodu pomocí rocbindy, která od centra města Ždírec nad Doubravou

bude v délce 30 m a v druhém směru od města Hlinsko bude provedena rocbinda v délce 50 m. Dále budou na komunikaci doplněny nové prvky vodorovného značení a svislé dopravní značení bude rovněž doplněno. Nově umístěné svislé dopravní značení bude umístěno na nové sloupy VO.

Navrhovaný přechod pro chodce na Benátkách, včetně jeho nasvětlení a přístupový chodník, budou sloužit k zajištění bezpečné dopravy v dané lokalitě. Především zajistí bezpečný a komfortní pohyb chodců, včetně osob s omezením pohybu a orientace.

Z důvodu bezpečného pohybu chodců přes silnici I/34 bylo přikročeno k návrhu přechodu pro chodce, jež v této části Benátek chybí.

Na komunikaci pro pěší bude přechod na levé straně (ve směru ze Ždírcce nad Doubravou) napojen pomocí úpravy u stávajícího chodníku. Na protější pravé straně bude přechod navazovat na navrhovaný přístupový chodník, který bude ukončen u místní komunikace vedoucí na Krucemburk.

Rozpočtové náklady na výstavbu přechodu pro chodce na cyklostezku na Kohoutov a na Benátkách jsou 4,8 mil Kč s DPH.

Město na výstavbu přechodů pro chodce získalo finanční příspěvek od Ministerstva dopravy ze Státního fondu dopravní infrastruktury ve výši 3,8 mil. Kč.

V současné době je vypsána veřejná soutěž na zhotovitele tohoto projektu.



V těchto místech bude nový přechod na cyklostezku



Ing. Bohumír Nikl, starosta

Galerie Doubravka Vás srdečně zve na
prodejní výstavu obrazů

BOHUSLAVA JIRKY Z CHOTĚBOŘE



Výstava potrvá
od 9. 7. do 23. 8. 2024.

Vernisáž výstavy se uskuteční
v úterý 9. 7. 2024 od 17.00 hodin.

Otevřeno

PO 7.45 - 11.30, 12.15 - 15.00
ÚT-PÁ 7.45 - 11.30, 12.15 - 17.00
SO 9.00 - 14.00 (červen-září)

KINEMATOGRAF
bratří Čadíků

FILMOVÉ LÉTO 2024

3.8. - 5.8. od 21.00 hodin

Ždírec nad Doubravou náměstí 9. května

sobota 3.8. **A máme, co jsme chtěli**

neděle 4.8. **Princezna na hrášku**

pondělí 5.8. **Lítá v tom**

PODPOŘIL Kraj Vysočina

Občerstvení zajištěno

VZPOMÍNKOVÁ ROCKOVÁ NOC NA PAVLA CIMPLA

spojená s beneficí pro Natálku Urbanovou

3/8/2024 OD 20:00

FIREARÉNA ŽDÍREC N. D.

vstupné dobrovolné

Na Vzpomínkové rockové noci vystoupí kapely:

HLAVNÍ SPONZOŘI:



Město
Ždírec n. D.



Peškovna
TOČENÉ PIVKO VÝBORNÉ JÍDLLO



Řemen



Město Ždírec nad Doubravou Vás zve na



ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

V NEDĚLI 1. ZÁŘÍ 2024 OD 14:00 HODIN

v areálu hasičského hřiště u řeky Doubravy

MŮŽETE SE TĚŠIT NA SOUTĚŽE, ATRAKCE, CENY PRO DĚTI,
OBČERSTVENÍ A DALŠÍ DOPROVODNÝ PROGRAM.

STANOVIŠTĚ BUDOU PRO DĚTI OTEVŘENA

OD 14:00 DO 16:30 HODIN.

Svou účastí dáváte najevo svůj souhlas s focením
a nahráváním Vaší osoby a Vašich dětí.

V případě nepříznivého počasí může být akce zrušena.



VÝBĚR ZE ZÁPISU Z 36. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 30. 5. 2024

Investiční činnost

Rada města:

- 1) schvaluje cenovou nabídku nátěrů střech na KZ Horní Studenec 14, kterou předložila firma Jaromír Brychta, Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 129 000 Kč bez DPH,
- 2) schvaluje cenovou nabídku regenerační úpravy povrchů fotbalových hřišť na stadionu Tatran, kterou předložila firma EUROGREEN CZ s.r.o., Jiřetín pod Jedlovou. Cena za dílo je 56 126 Kč bez DPH.

Smlouva o poskytnutí dotace – Fond Vysočiny „Odpady – oběhové hospodářství 2024“

Rada města schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace s Krajem Vysočina. Dle smlouvy Kraj Vysočina poskytne dotaci ve výši 100 000 Kč z Fondu Vysočiny z programu „Odpady – oběhové hospodářství 2024“ na zlepšení podmínek pro třídění odpadů ve Ždírci nad Doubravou v roce 2024.

Záležitosti ZŠ a MŠ

Rada města:

- 1) nařizuje ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubravou odvod z fondu investic do rozpočtu města ve výši 350 000 Kč, nejpozději do 8. 6. 2024,
- 2) schvaluje navýšení provozního příspěvku pro rok 2024 pro ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubravou o 350 000 Kč z důvodu vyšších nákladů na energie v roce 2024,
- 3) schvaluje návrh na vyřazení nefunkčního majetku v celkové výši 282 885,61 Kč dle přiložených seznamů,
- 4) bere na vědomí inspekční činnost ČŠI v MŠ a ZŠ Ždírec nad Doubravou.

Smlouva o dílo

Rada města schvaluje Smlouvu o dílo s Ing. Markétou Hoškovou, Zlín. Předmětem smlouvy je manažerské řízení přípravy a realizace projektu z Operačního programu Životní prostředí: „Řešení separovaných odpadů ve městě Ždírec nad Doubravou – II. etapa“. Cena za dílo je 45 000 Kč bez DPH. Získaná dotace od OPŽP je ve výši 1 968 841 Kč.

VÝBĚR ZE ZÁPISU Z 37. SCHŮZE RADY MĚSTA KONANÉ 5. 6. 2024

Program 11. zasedání ZM

Rada města schvaluje program 11. zasedání zastupitelstva města, které se uskuteční 13. června 2024.

Majetkové záležitosti

Rada města bere na vědomí nabídku pozemků na prodej par. č. 270/21 v k. ú. Nový Studenec a par. č. 302/3 v k. ú. Podmoklany.

Žádost o příspěvek

Rada města:

- 1) projednává žádost o příspěvek na pořádání koncertu na zámku v Novém Studenci dne 21. 7. 2024,
- 2) schvaluje příspěvek ve výši 20 000 Kč pro agenturu Tanellno s.r.o., Praha.

Různé

Rada města bere na vědomí čištění přítoku Jánského potoka od usazenin.

VÝBĚR ZE ZÁPISU Z 11. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA KONANÉ 13. 6. 2024

Rozpočtové opatření 6/2024

Zastupitelstvo města schvaluje přijetí rozpočtového opatření č. 6/2024, kterým se navýší celkové příjmy rozpočtu města o částku 665 568,74 Kč a výdaje rozpočtu města o částku 4 168 048,74 Kč. Financování ze zůstatku roku 2023 je v částce 3 502 480 Kč.

Zpráva o poskytnutých příspěvcích organizací a spolkům v roce 2023

Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu o poskytnutých příspěvcích organizacím a spolkům v roce 2023 a jejich vyúčtování organizacemi a spolky.

Roční závěrka hospodaření – účetní závěrka roku 2023

Zastupitelstvo města projednává a schvaluje bez výhrad účetní závěrku roku 2023.

Závěrečný účet města za rok 2023

Zastupitelstvo města projednává a schvaluje bez výhrad závěrečný účet města Ždírec n. D. za rok 2023 a souhlasí s celoročním hospodařením města v roce 2023.

Změna stanov Svazku obcí Podoubraví – Dodatek č. 3

Zastupitelstvo města schvaluje navrženou změnu stanov Svazku obcí Podoubraví dle předloženého znění. Změna stanov proběhne Dodatkem č. 3. ke stanovám dobrovolného svazku obcí Svazek obcí Podoubraví.

Příspěvek na činnost MAS Havlíčkův kraj, o.p.s.

Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí finanční dotace pro MAS Havlíčkův kraj, o.p.s., IČ: 27493245, ve výši 10 Kč na jednoho obyvatele města, dle evidence obyvatel k 1. lednu 2024, ve smyslu usnesení valné hromady MAS Havlíčkův kraj ze dne 23. dubna 2024.

Smlouva o bezúplatném převodu vlastnického práva k 7/12 pozemku parc. č. 101/90 v k.ú. Údavy

Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva, kterou Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových bezúplatně převádí podíl 7/12 pozemku par.č. 101/90 v k.ú. Údavy do majetku města Ždírec nad Doubravou.

Nákup části pozemku par. č. 590/3 v k.ú. Horní Studenec

Zastupitelstvo města schvaluje nákup pozemku par. č. 590/7 o výměře 194 m² odděleného z pozemku par. č. 590/3 v k.ú. Horní Studenec dle geometrického plánu od stávajících majitelů. Náklady s vypracováním geometrického plánu, kupní smlouvy a vklad vlastnictví do katastru nemovitostí uhradí Město Ždírec nad Doubravou. Pozemek bude použit pro výstavbu cyklostezky Ždírec nad Doubravou – Sobíňov.

Průběh a finanční zajištění investičních akcí v roce 2024

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o průběhu investičních akcí v roce 2024 a jejich finančním zajištěním k 31. 5. 2024.

Zálohový systém na PET lahve a nápojové plechovky

Zastupitelstvo města Ždírec nad Doubravou nepovažuje zálohový systém pro PET lahve a nápojové plechovky za optimální řešení recyklace obalových materiálů. Zastupitelstvo města preferuje podporu pro rozvoj třídění odpadu a zejména jeho následné zpracování a recyklaci.

Ing. František Němec, místostarosta

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Pozvánka na zasedání zastupitelstva města

Vážení spoluobčané,
srdečně vás zveme na 12. zasedání zastupitelstva města, které se uskuteční ve čtvrtek 5. září 2024 v zasedací místnosti městského úřadu od 18.00 hod.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Poruchy veřejného osvětlení

Městský úřad žádá obyvatele, aby při jakémkoliv zjištění závady na veřejném osvětlení volali bezplatnou linku správce osvětlení, tj. společnost OES - 800 101 109, dispečink.

SLUŽBY MĚSTA INFORMUJÍ

Velkoobjemové kontejnery jsou v letní sezóně na trávu, ne na větve!

V místních částech jsou na několika místech přistavené hnědé velkoobjemové kontejnery na trávu, listí a podobné bioodpady. Do těchto kontejnerů nelze přes léto ukládat větve nebo dřevní odpad. Větve lze ukládat přes léto na sběrný dvůr ve Ždírci nad Doubravou v jeho otevírací době. Bohužel se stává, že v kontejnerech nacházíme naházené větve zasypané trávou. Na kompostárně

pak tyto větve musí pracovník ručně dobývat z dovezeného obsahu kontejneru. Je to dosti nepříjemná a namáhavá práce, která nepředvídaně prodlužuje uložení bioodpadu do kompostárny.

Prosím, respektujte tato pravidla. Děkujeme.

Ing. František Němec, místostarosta

Provoz sběrného dvora pro ukládání nábytku, větví a bioodpadů

Občané města mohou na sběrný dvůr ukládat nábytek, odpadové dřevo a větve zdarma. Příjem odpadu na sběrný dvůr má však svá pravidla:

- 1) POZOR! Nábytek je třeba před odevzdáním na sběrný dvůr demontovat na jednotlivé desky a díly.
- 2) Rozměrné kusy dřeva je třeba zkrátit na maximálně 2 m dlouhé díly, abyste je mohli narovnat do kontejnerů na sběrném dvoře dle pokynů obsluhy sběrného dvora.
- 3) Nábytek je třeba na sběrný dvůr ukládat bez kování, zámků, plastových a kovových částí a bez skleněných výplní.
- 4) Odpad nelze volně vysypat na plochu sběrného dvora!
- 5) Odpad rovnejte do kontejnerů tak, aby zabíral co nejméně místa.
- 6) S větvemi není možné přivážet hlínu, kamení, pařezy a jiné nečistoty.
- 7) Do bioodpadu lze ukládat pouze trávu, listí, zbytky rostlinného původu z kuchyně, pečivo, skořápky od vajec, peří, chlupy, podestýlkové piliny, popel z dřevěného uhlí. Nekompostovatelný odpad je nutné vytřídit do jiných nádob.

Dovážený odpad kontroluje pracovník Služeb města v otevírací době sběrného dvora. Nevyhovující odpad obsluha sběrného dvora nepřevzme! Z odpadu bude vyrobena dřevní štěpka pro topení v teplárně.

Prosím, respektujte tato pravidla. Děkují.

Ing. František Němec, místostarosta

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ		
SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN		
	duben–říjen	listopad–březen
Pondělí	13.00–17.00	13.00–16.00
Středa	13.00–17.00	13.00–16.00
Pátek	13.00–17.00	13.00–16.00
Sobota	8.00–11.00	8.00–11.00
Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231 Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765		

INZERCE

Výroba postelí a nábytku z masivu, smrk.

Nabízíme lůžka zvýšená pro seniory.

Možnost moření dle požadavků.

Tel.: 602 477 835.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

Provoz školy o letních prázdninách

Vysvědčení se vydává v pátek 28. 6. 2024 během první vyučovací hodiny. Vysvědčení není možné vydat dříve než v pátek 28. 6. 2024, v případě nepřítomnosti dne 28. 6. je možné si vyzvednout vysvědčení o prázdninách v úřední den. Úřední hodiny vedení školy budou každý čtvrtek (vždy 9.00 – 13.00 hod.), první termín 11. 7. 2024. Letní prázdniny začínají v pondělí 1. července 2024 a končí v neděli 1. září 2024. První školní den připadá na 2. září 2024. Školní družina není během hlavních prázdnin v provozu. Mateřská škola je v provozu celé hlavní prázdniny, mimo termínu 22. 7. – 9. 8. 2024. Školní jídelna je v provozu celé hlavní prázdniny, mimo termínu 29. 7. – 2. 8. 2024 (sanitární týden). Během prázdnin se konají letní příměstské tábory, které pořádá SKI FANATIC: 1. turnus 8. 7. – 12. 7. 2024 a 2. turnus 12. 8. – 16. 8. 2024.

Zábavné a vzdělávací odpoledne ve škole

V pondělí 17. června 2024 se konalo zábavné a vzdělávací odpoledne, kde byl hlavním hostem známý speciální pedagog, lektor a rodinný terapeut Mgr. Jiří Halda. Orientuje se na poruchy chování a učení a rodinné vztahy. Přednáška pro veřejnost byla na programu od 15.30 hodin. Další, spíše zábavný program pro děti i rodiče, připravily ve spolupráci Spolek přátel školy ve Ždírci nad Doubravou, kolegyně ze školní družiny a také Žákovský parlament. Program byl velmi pestrý – školní kavárna, skákací hrad, vystoupení Sborečku, další sportovní a zábavné aktivity na školním hřišti.

Rozloučení s absolventy

V týdnu od 10. června probíhala obhajoba absolventských prací našich deváťáků. S hrdostí mohou oznámit, že každý rok se úroveň a kvalita absolventských prací zvyšuje. Velice potěšitelné je zvláště to, že naši žáci se nebojí vystoupit a jejich projev je prostě vynikající. Ve čtvrtek 27. června v podvečer se rozloučí 28 nových absolventů, žáků 9. tříd. Tato akce se koná



tradičně ve ždíreckém kině za účasti vedení města, pedagogů základní školy, rodičů i prarodičů. Je to důstojná oslava konce jedné éry mladého života a zároveň vstupu do nového období, kde slečny a mladí pánové poznají nové přátele a pozvolna vstoupí do dospělosti.

Další červnové aktivity

Bylo jich opravdu hodně. Proto jen rychlý výčet, podrobnosti najdete na webu školy - www.skola.zdirec.cz. Olympiáda Podoubraví, přírodovědný kroužek na expedici v Krkonoších, praktické školení první pomoci, pasování na čtenáře, závod Dračí loď, kurz přežití pro čtvrťáky, výlety, exkurze a další akce.

Vysvědčení a konec školního roku

Jak už bylo uvedeno, vysvědčení za druhého pololetí se vydává poslední pracovní den měsíce června, pak už začínají dětmi dlouho očekávané prázdniny. Naši žáci obdrží i letos standardní vysvědčení se známkami v hodnotě 1 až 4, tedy od výborné po dostatečnou. Je zřejmé, že tento systém hodnocení se již vyčerpal a bude třeba přistoupit k zásadní revizi. Tento krok již několik let připravujeme. Učitelé pravidelně doprovázejí hodnocení komentáři, které poukazují na silné stránky žáka, ale také příležitosti ke zlepšení. Nejde jen o to změnit staletí zavedený systém hodnocení, ale především vést žáky cestou za vzděláním a učit je kriticky hodnotit nejen to, co se naučili, ale i kde je třeba přidat. Jistě jste již slyšeli o tzv. formativním hodnocení a tento model by měl přispět k lepšímu vzdělávání a vzbuzovat v žácích větší motivaci.

Nový školní rok 2024/25

Ani se nenadějeme, dva měsíce uběhnou jako voda a 2. září 2024 zahájíme nový školní rok, který bude v mnoha okolnostech přelomový. Připravíme nový školní vzdělávací program, který by měl reflektovat všechny moderní trendy ve vzdělávání. Stát ve své strategii určil směr změn až

do roku 2030 a na podzim letošního roku schválí ministerstvo školství nový Rámcový program pro základní vzdělávání. Celý příští školní rok budeme na základě tohoto dokumentu připravovat vlastní školní vzdělávací program. Některé prvky už fungují nyní, např. široká škála volitelných předmětů. Jednou z dalších významných činností bude systematická podpora nadaných žáků, kterou budeme realizovat ve spolupráci se společností Mensa ČR. Další velkou výzvou je smysluplné zařazení umělé inteligence do výuky. Pracujeme na projektovém záměru ve spolupráci se společností AI dětem, která je lídrem těchto aktivit v České republice. Je toho mnoho, co bychom rádi realizovali. Především chceme, aby se naše děti ve škole cítily bezpečně a nacházely vstřícné učitele, kteří mají porozumění pro jejich potřeby a zároveň jsou výbornými profesionály.

Poděkování a závěr

Na konci května proběhlo v naší škole komplexní inspekční hodnocení České školní inspekce. Celková inspekční zpráva a kontrolní protokol v době přípravy článku (17. června) ještě není k dispozici. Jakmile se tak stane, bude okamžitě zveřejněna na webu naší školy. Předběžné závěry, které přednesli pracovníci ČŠI za přítomnosti vedení města, hovořily o silných stránkách naší školy a vysoké kvalitě práce našich pedagogických pracovníků - učitelů, vychovatelek, asistentů pedagoga. Patří jim zasloužená pochvala a velké poděkování. Velké poděkování patří i všem nepedagogickým pracovníkům, kuchařkám, uklízečkám, ekonomce i panu školníkovi. Opravdu všem ze srdce děkuji.

Dětem, rodičům, všem zaměstnancům i veřejnosti přeji klidné, slunečné a veselé léto plné příjemných zážitků.

Ota Benc, ředitel školy

INZERCE

• Prodej sportovních pohárů, medailí, diplomů-Benátky, tel.: 604 745 567.

• Prodej zdravotních ortopedických matrací a lůžkovin-Benátky, tel.: 604 745 567.

NAROZENÍ:

Richard Čepl, Ždírec nad Doubravou

*Rodičům upřímně blahopřejeme
a malému Richardovi přejeme do života
hodně zdraví, štěstí a lásky.*



ÚMRTÍ:

Věra Plíšková, Nový Studenec
Marie Kacafírková, Údavy



Čest jejich památce.

OZNÁMENÍ O ÚMRTÍ:

V hlubokém smutku Vám oznamujeme, že nás navždy opustil náš tatínek Adolf Pátek. Zemřel tiše v pondělí 27. května 2024 ve věku nedožitých 95 let. Všem, kdo jste ho měli rádi a vzpomínáte na něho, děkujeme.

*Syn Milan s rodinou,
Dcera Zdeňka s rodinou*

VZPOMÍNKA:

*Rok za rokem ubíhá, čas prý rány hojí
Vzpomínky na Tebe však stále stejně bolí.*

Dne 2. července 2024 uplyne již 9 let, co nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan Josef Karský z Nového Studence.



S láskou vzpomíná celá rodina.

PODĚKOVÁNÍ:

Za milé blahopřání k narozeninám Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou srdečně děkují:

*Věra Bažoutová, Růžena Brožíková, Zdeňka Tláskalová,
Miloslava Coufalová, Bohumila Křikavová,
Václav Novotný, Ždírec nad Doubravou
Ladislav Knob, Horní Studenec*

Děkujeme vedení města za krásná blahopřání a dárky k našim životním výročím.

Věra a Oldřich Miltovi

Rádi bychom poděkovali zaměstnancům v Bistru DIPP za příjemné prostředí, výborné pohoštění a velice milou obsluhu. Náš školní sraz tu pořádáme několik let a vždy jsme velmi spokojeni.

Za nás všechny Glancová St.

Srdečně děkuji Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za milé blahopřání k narozeninám.

Děkuji SDH Ždírec nad Doubravou za blahopřání k udělení titulu Zasloužilý hasič.

Jaroslav Němec

Římskokatolická farnost Krucemburk

Bohoslužby v červenci a srpnu 2024:

- **Krucemburk (kostel sv. Mikuláše)**
neděle 8.00 h, pondělí a pátek 18.00 h
- **Horní Studenec (kostel svatého Václava)**
neděle 9:30 hod a čtvrtek v 18.00 h.
(7., 14. a 21. července v Horním Studenci mše sv. nebude z důvodu poutí v Sopotech a ve Vojnově Městci).
- **Sopoty (Navštívení panny Marie)** poutní slavnosti
7. a 14. července – mše svatá v 9.30 hodin.
- **Ždírec nad Doubravou** (mše v DPS Nad Řekou 560) –
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou
každou středu od 17.00 hodin.

Vysvětlivky:

Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte
na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL

PODĚKOVÁNÍ:

Děkujeme MUDr. M. Prokšové a MUDr. P. Prokšovi za jejich obětavou péči a ochotu při ošetřování naší babičky, paní Marie Kacafírkové z Údavu.

David Malínský s rodinou.



Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé kraje Vysočina, o.p.s.
třída Legionářů 1460/24, 586 01 Jihlava, tel.: 732 817 118,
IČO: 02285266
Bank. spojení: 6091508359/0800 – Česká spořitelna, a.s.,
pobočka Jihlava
E-mail: cnm@cnn-vysocina.cz, www.cnn-vysocina.cz

Naše organizace „Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé kraje Vysočina, o.p.s.“ poskytuje doplňkové služby spojené s užíváním sluchadel. Rádi bychom tak usnadnili práci se sluchadly všem uživatelům.

V rámci doplňkových služeb poskytujeme:

- Distribuce baterií do sluchadel, vč. distribuce dalšího příslušenství,
- Výměny hadiček u závěsných sluchadel,
- Výměny filtrů u zvukovodových sluchadel,
- Čištění sluchadel, a to včetně možnosti čištění tvarovek v UZ čističce,
- Zapůjčení sluchadel a kompenzačních pomůcek a další.

Naše služby můžete využít v Domě s pečovatelskou službou (společenská místnost) Nad Řekou 560, 582 63 Ždírec nad Doubravou v tyto termíny:

květen:	14. 5. 2024	od 9:00 – do 11:00
červen.	11. 6. 2024	od 9:00 – do 11:00
červenec:	9. 7. 2024	od 9:00 – do 11:00
srpen:	13. 8. 2024	od 9:00 – do 11:00
září:	10. 9. 2024	od 9:00 – do 11:00
říjen:	8. 10. 2024	od 9:00 – do 11:00
listopad:	12. 11. 2024	od 9:00 – do 11:00
prosinec:	10. 12. 2024	od 9:00 – do 11:00

V případě potřeby je možné domluvit individuální návštěvu nebo prodloužit dobu návštěvy v Domě s pečovatelskou službou.

Kontakt:

Eva Kohoutová, Tel.: 604 139 201, e-mail: eva.kohoutova@cnn-vysocina.cz
Mgr. Pavlína Melounová, Tel.: 737 137 613, e-mail: pavlina-melounova@seznam.cz

KULTURNÍ POZVÁNKA DO CHOTĚBOŘE

CHOTĚBOŘSKÉ NÁMKO – Fernet a Starší časy (country)

Oblíbené koncerty pod širým nebem v centru města.

Občerstvení zajištěno.

Pátek 12. 7. 2024, 18.00

NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř, vstupné volné

CHOTĚBOŘSKÉ NÁMKO – Rocktom a DIA (rock)

Oblíbené koncerty pod širým nebem v centru města.

Občerstvení zajištěno.

Pátek 26. 7. 2024, 18.00

NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř, vstupné volné

OPERA V KINĚ – Umberto Giordano ANDREA CHÉNIER

Jonas Kaufmann vévodí McVicarově velkolepé inscenaci historického dramatu.

Délka: 195 minut s jednou přestávkou

Sobota 27. 7. 2024, 18.00

KINO Chotěboř, vstupné: 290 Kč.

zvýhodněné 240 Kč – studenti, senioři, ZTP

CHOTĚBOŘSKÉ NÁMKO – Nohy vzhůru a 16 drátů (rock)

Oblíbené koncerty pod širým nebem v centru města.

Občerstvení zajištěno.

Pátek 9. 8. 2024, 18.00

NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř, vstupné volné

CHOTĚBOŘ FEST – hudební festival pro celou rodinu Přímý následovník Pivovarských slavností Pivovaru Chotěboř.

Zahrají kapely: revival Kabát Tribute, Artery, eNDee, Cocotte Minute, Zuzana H. a Lukáš Písařík, Civilní Obrana, Jaroslav Uhlíř, Marta Jandová s kapelou

Sobota 17. 8. 2024, 11.00

TRAVNATÁ PLOCHA před zimním stadionem Chotěboř

CHOTĚBOŘSKÉ NÁMKO – Rebelka a Klaret (dechovka a cimbálovka)

Oblíbené koncerty pod širým nebem v centru města.

Občerstvení zajištěno.

Pátek 30. 8. 2024, 18.00

NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř, vstupné volné

FESTIVAL JÍDLA A PITÍ

2. ročník

Festivalový program: Hniličkovo trio, Kuchařská show Václava Friče, Cooking show. Vyhlášení výsledků soutěže O nejlepší koláčky – předávání cen, Heidi Janků s kapelou, Barmanská show, Rimortis

Sobota 14. 9. 2024, 11.00

NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř

MARIE ROTTROVÁ

Koncert české Lady Soul s kapelou Septet plus.

Úterý 17. 9. 2024, 19.00

SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 950 / 890 Kč

DUO JAMAHA

Koncert Alfonse & Mariana.

Čtvrtek 26. 9. 2024, 19.00

SOKOLOVNA Chotěboř, vstupné: 290 Kč

ABONENTNÍ KLUB CEKUS Chotěboř podzim 2024

Volný prodej zbylých vstupenek na jednotlivá divadelní představení online na stránkách www.cekus.eu, v Informačním centru Chotěboř nebo na místě od 15. 5. 2024

28/8 NEJSTARŠÍ ŘEMESLO

30/9 NOHY VZHŮRU!

22/10 VŠECHNO JE DOVOLENO

28/11 VÁŠNIVOST, THRILLER

4/12 A DO PYŽAM!

Začátek všech představení: 19.00, místo konání: kino Chotěboř

Cena běžné vstupenky: 550 Kč

Předprodej vstupenek na nabízené tituly online na stránkách www.cekus.eu nebo v Informačním centru Chotěboř.

INZERCE

PRODEJ HASICÍCH PŘÍSTROJŮ

(do provozoven, novostaveb, rodinných domů, nákladních a osobních aut).

VČETNĚ REVIZE O ZÁPISU O KONTROLE
A PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Kontakt: 604 745 567 – Rubková Benátky.

SOUKROMÁ VÝUKA ANGLICKÉHO JAZYKA ve Ždírci nad Doubravou

Dana Mastilová Mikanová

- Všechny úrovně
- In person i online
- 500 Kč / lekce (45 min.) / 1 osoba
- Pondělí – pátek, 9 – 15 hodin
- Výuka začíná od září 2024

Tel.: **604 176 082**

Email: **zdirecenglish@gmail.com**

FB: **ZdirecEnglish**

HUDEBNÍ FESTIVAL HROŠENÍ NA ŘECE

19.-20.7.
2024



V pátek od 17:00 - Country Colaps, POUTA, Flashback, EPYDEMYE,
BOKOMARA - 40 let na pódiu

V sobotu od 12:00 - Madam v triku, BRZDAŘI (Kutná Hora), ZUZKA GROHOVÁ,
Děvčice, JAUVAJS + vystoupení irských tanečnic COISCÉIM, Honzík Novorka,
DEVÍTKA, NEZMAŘI, ŽAMBOŠI, FUKANEC, COP

pravidla, vstupné, harmonogram a další info na www.hroseni.cz



PAVEL REMAR

FOTOGRAFIE Z TVORBY KNIŽNÍ A KALENDÁŘOVÉ

ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU
GALERIE DOUBRAVKA

4. 9. - 31. 10. 2024

LETNÍ KINO KRUCEMBURK ČERVENEC 2024

6.7. sobota 21,45 Přístupný 110 min. Vstupné 110.-	DJANGO Český dokumentární film. Frontman skupiny Olympic Petr Janda, zpěvák, skladatel a kytarista, jedna z největších legend v historii české populární hudby, oslavil v květnu 2022 osmdesáté narozeniny a koncem téhož roku sedesáté výročí skupiny Olympic. V hl. rolích Petr Janda, Marta Jandová, Milan Broum, František Ringo Čech, Miloš Zapletal a Alice Jandová.
12.7. pátek 21,45 Přístupný od 15 let Titulky 110 min. Vstupné 100.-	BOY KILLS WORLD Akční thriller USA. Pře se nedaleká postapokalyptická budoucnost a město, kde žije vládní zkorumpovaná dynastie v čele s Hildou Van Der Koy. Právě ona mu zabila matku a sestru a nechala ho navždy umlčet a ohluchnout. V hl. rolích Bill Skarsgård, Jessica Rohde, Michelle Dockery, Brett Gelman a Andrew Koji.
13.7. sobota 21,45 Přístupný 99 min. Vstupné 110.-	ARISTOKRATKA VE VARU Česká komedie. Původní zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy Marie už netáhne jako dřív, což Maril vůbec nevdá – aspoň má dostatek času na svého Maxe. V hl. rolích Hynek Čermák, Eliška Balcerová, Tatiana Dyková, Yvona Stolařová a Martin Pechlát.
17.7. středa 21,30 Přístupný od 12 let Titulky 120 min. Vstupné 100.-	TĚŽKÝ ROK Francouzská komedie. Dva břídilové Albert a Bruno mají za sebou těžký rok. Jsou zadlužení až po uši, nemají kde bydlet a jejich partnerky je opustily. Kvůli chipsům a pívu zdarma se proto klidně přidají ke skupině mladých aktivistů. V hl. rolích Pio Marmai, Jonathan Cohen, Noémie Merlant a Mathieu Amalric.
PŘIPRAVUJEME	JEDNA NOC, PRINCEZNA NA HRÁŠKU, LÁSKA NA ZAKÁZKU

Prodej vstupenek vždy ½ hodiny před každým představením. Tel. 724 362 660. V kině je zajištěno občerstvení. V ceně vstupenky je započtena 1 Kč na fond kinematografie. V případě nepříznivého počasí se promítá ve stálém kině. Informace o programu naleznete také na www.krucemburk.cz.

LETNÍ KINO KRUCEMBURK ČERVENEC 2024

19.7. pátek 21,30 Přístupný od 15 let 107 min. Vstupné 110.-	MANŽELÉ STODOLOVI České drama. Jaroslav a Dana jsou mladý pár, který žije v poklidné vesnici, kde se všichni obyvatelé znají. S vidinou snadno získaných peněz se rozhodnou okrást jejich osamělého starého souseda, kterého Jaroslav zabije. Není cesty zpět. Daně se zalíbila moc nad jejími obětmi a podivný pocit vítězství nad policií. V hl. rolích Jan Hájek, Lucie Žáčková, Jitka Jankůvá a Dana Systová.
24.7. středa 21,30 Přístupný od 15 let 97 min. Vstupné 120.-	JEDNA NOC Český film. Odvážná lovestory která otvírá téma, o němž se příliš nemluví – sexuální lvečaty. Příběh osudové lásky bývalého úspěšného muzikanta a jeho ženy Elišky. Společně už v životě zažili nejednu pernou chvíli, ale navzdory tomu jsou pořád spolu. V hl. rolích Vanda Chaloupková, Adam Ernest, Pavlína Balner, Jan Nedbal a Stanislav Aubrecht.
26.7. pátek 21,30 Přístupný 83 min. Vstupné 100.-	PRINCEZNA NA HRÁŠKU Česká pohádka. Úspěje vznešená princezna z pohádkového zámku ve Francii přísne zkoušce, kterou všichni dobře známe? Prokáže svůj vznešený původ anebo usne po vyčerpávající cestě hlubokým spánkem. V hl. rolích Jasmína Houf, Dagmar Havlová, Lucie Vondráčková, Pavel Kříž a Ladislav Korbel.
27.7. sobota 21,30 Přístupný od 12 let 82 min. Vstupné 120.-	LÁSKA NA ZAKÁZKU Česká komedie. Hlavní hrdinové nastupují do práce snů a jejich život nabírá ten správný směr. Anebo že by to nebyla zas taková procházka růžovým sadem, jak si představovali? V hl. rolích Eva Toulová, Martin Kraus, Jiří Krampol, Václav Vydra, Valérie Zavadská, Igor Bareš a Uršula Kluková.

Prodej vstupenek vždy ½ hodiny před každým představením. Tel. 724 362 660. V kině je zajištěno občerstvení. V ceně vstupenky je započtena 1 Kč na fond kinematografie. Informace o programu naleznete také na www.krucemburk.cz. V případě nepříznivého počasí se promítá ve stálém kině.

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

5. července 2024	NEZAJIŠTĚNO		
6. července 2024	MUDr. Radka Vorlíčková	Lánecká 970, Světlá nad Sázavou	704 611 133 POZOR ORDINACE od 14.00 do 17.00
7. července 2024	MUDr. Radka Vorlíčková	Lánecká 970, Světlá nad Sázavou	704 611 133
13., 14. července 2024	MUDr. Andrea Teclová	Okrouhlice 186	569 489 174
20., 21. července 2024	MUDr. MDDr. Jana Nováčková Molíková	Na Valech 4155, Havlíčkův Brod	569 435 593
27., 28. července 2024	MDDr. Veronika Langrová	Habrecká 450, Ledec nad Sázavou	777 121 044
3., 4. srpna 2024	MUDr. Josef Pullmann	Česká Bělá 122	603 989 746
10., 11. srpna 2024	Dr. Aiperi Almazbekova	U Trojice 4059, Havlíčkův Brod	777 505 212
17. srpna 2024	NEZAJIŠTĚNO		
18. srpna 2024	Dr. Oleksii Dubetskyi	Jiřího Wolkera 1353, Ledec n. Sázavou	702 029 924
24., 25. srpna 2024	MUDr. Petra Coufalová	Družstevní 568, Ždírec n. Doubravou	725 583 733
31. srpna – 1. září 2024	MUDr. Andrea Teclová	Okrouhlice 186	569 489 174

Pohotovostní služba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00

Nemocnice Havlíčkův Brod NEZAJIŠTŮJE zubní ošetření, neboť nedisponuje zubní ambulancí ani stomatologickým oddělením! Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvte předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.

Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese:

<https://www.zubni-lekari.cz/zubni-pohotovost.asp>

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

Bohužel vás musíme informovat, že pohotovostní služba stomatologů na Hlinecku je pro rok 2024 zrušena. V případě potřeby se prosím obračete na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.

SLOVO HEJTMANA

Sedm zpráv z Kraje Vysočina: Zkušební provoz hospice, udělení ceny Zlatá jeřabina a nové elektronické tržiště regionálních potravin

Na začátku každého úspěchu je tvrdá práce, odříkání a v případě sportovních úspěchů především náročný trénink. Čeští hokejisté jsou mistři světa v hokeji. Skvělá zpráva pro fanoušky, obrovská pocta pro český sport. I za úspěchem české reprezentace je třeba spravedlivě hledat nelehké začátky sportovní kariéry na regionálních sportovištích. A právě na modernizaci i výstavbu nových městských i obecních sportovišť přispěje Kraj Vysočina ze svého rozpočtu v následujících letech až 670 miliónů korun. Jedná se o rekordní podporu ze strany krajské samosprávy, ke které mají města i obce relativně snadnou cestu. Těším se na projekty, které budeme moci spolufinancovat, a mám radost, že se tak zdravý přístup k životu a aktivní trávení volného času přiblíží dalším tisícům lidí nejen z Vysočiny.

Vysočinskou architekturu obohatily nové stavby. **Stavbou Vysočiny** jsou opravená Družstevní ulice a nová okružní křižovatka v Kamenici nad Lipou, dostavba biatlonového areálu Vysočina Areny v Novém Městě na Moravě, multifunkční objekt Bohuslavice, oprava státního zámku Telč a oprava penzionu Just v Jimramově. Letos porota vybírala z 19 nominovaných staveb, a kromě hlavní ceny udělila i dalších šest čestných uznání, např. krajské novostavbě sportovní haly VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou nebo za zdařilou obnovu fasád objektů na jihlavském náměstí sloužících pro expozice Muzea Vysočiny Jihlava. Kraj Vysočina je dlouhodobě nejčastěji oceňovaným investorem v soutěži Stavba Vysočiny.

Kraj Vysočina podporuje lokální výrobce potravin a místní zemědělce, kteří budou

mít nově možnost své produkty nabídnout na **regionálním tržišti**. Kraj aktuálně doprogramovává online modul, do kterého se budou moci zaregistrovat dodavatelé s provozovnou na Vysočině. Odběrateli budou například školní jídelny, které už teď o produkty projeví zájem a do budoucna se počítá i s domovy sociální péče. Systém začne fungovat už na podzim letošního roku.

Během letních prázdnin vystřídají ve školách žáky a učitele mistři různých řemesel. Kraj Vysočina v letošním roce na modernizaci a opravy ve svých školách vyčlenil z rozpočtu téměř **464 miliónů korun**. Pracovat se bude mimo jiné na modernizaci domovů mládeže – například v Heleníně nebo Třebíči, ale i na dokončení nových dílen pro odborný výcvik – například v Pelhřimově, Kamenici nad Lipou, Jihlavě nebo Chotěboři.

GRATULUJEME! Vesnicí roku Kraje Vysočina je **SMRČNÁ** na Jihlavsku. Další tituly a ocenění náleží dalším 14 obcím – Radňovicím, Březníku, Okříškám, Borům, Sazomínu, Přibyslavicím, Oslavicím, Lipníku, Křídům, Veselému, Heralticím, Vilémovicím, Vepříkovicím a hned dva tituly porota přidělila Hodicím. Slavnostní předání všech titulů letošního ročníku soutěže je naplánováno na 2. srpna.

Sociální centrum Kraje Vysočina v Jihlavě otevře nově komunitní centrum. Pro klienty, ale i další seniory nebo spoluobčany s hendikepou z města a okolí tak bude centrum přirozeným místem, kde se lidé budou moci společně setkávat a trávit čas. Počítá se s nabídkou přednášek, besed,

tvořivých dílen, s fyziorehabilitačními aktivitami, zdravotním cvičením pro seniory, ale v nabídce budou například i společné aktivity dětí a seniorů a zprostředkování poradenství. Program komunitního centra bude plánován v dopoledních i odpoledních hodinách, tak aby tým Kraje Vysočina zjistil, kdy je o aktivity největší zájem. Všechny činnosti centra budou nabízeny seniorům zdarma.

Krajský kamenný hospic, který Kraj Vysočina postavil za 76 miliónů v Havlíčkově Brodě, zahájí po prázdninách zkušební provoz. První klienty by pak zařízení mohlo přijmout už letos na podzim. Maximální kapacita je osmnáct lůžek pro dospělé a dva pokoje pro děti. Hospic poskytne zázemí také rodinám a blízkým klientům. Provozovat jej bude spolek Mezi stromy.

Zlatou jeřabinu udělenou v rámci 20. ročníku krajské ankety v kategorii kulturní aktivita udělila veřejnost divadelnímu představení *Dobyť severního pólu* – benefičnímu vystoupení pro hospic Bárka. Cenu za nejlepší památkovou péči získal Pavel Gorka za obnovu Židovského domu na třebíčské Blahoslavově ulici.

Přeji vám klidné a slunečné prázdniny. A pokud budete hledat dobré zprávy, najdete je zcela jistě na našem krajském webu. Krásné léto!

*Vítězslav Schrek
hejtman Kraje Vysočina*

INZERCE

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Prodejna Hlinsko – pod nádražím „Levný obchod – bazar“, Josef Novák.

Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

Sběratel s více než 30letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu.

Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán, stříbro a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 728 109 626

Riziko zranění se o prázdninách u dětí zvyšuje Nebezpečným situacím je nutné předcházet

KRAJ VYSOČINA – Policisté z Krajského ředitelství policie kraje Vysočina apelují na všechny rodiče, aby měli vždy přehled o aktivitách, kterými se jejich dítě ve svém volném čase zabývá.

S přicházejícími prázdninami se riziko zranění dětí zvyšuje. Děti mají velké množství volného času a zvláště ti starší budou mnohdy bez dohledu dospělé osoby. To s sebou nese riziko, že se děti dostanou do nebezpečných situací, při nichž může být ohroženo jejich zdraví a někdy i život.

Především malé děti je nutné nenechávat bez dozoru. Pokud dítě přece jen zůstane doma samotné, je dobré zkontrolovat okna a dveře, zda jsou dobře zavřené. Po setmění je vhodné zatáhnout rolety, žaluzie, závěsy. U telefonu by měla být připravená důležitá telefonní čísla (rodiče, policie, hasiči, zdravotníci, příbuzní). Zazvoní-li telefon, neměly by se děti s cizí osobou vybavovat, zejména by jí neměly říkat, že jsou doma samy a nesdělovat žádné informace o sobě ani o ostatních členech rodiny.

Zvláštní pozornost v době nepřítomnosti dospělé osoby je kladena na zabezpečení jakékoli nádoby naplněné vodou, do které by děti mohly spadnout. Jedná se zejména o venkovní bazény, sudy nebo jiné sběrné nádoby na vodu k zalévání. Je nutné také zmínit, že nelze podceňovat ani dětské bazény s malým množstvím vody, i ty představují pro děti nebezpečí.

Děti je nutné poučit o bezpečném chování při návštěvě koupališť. Obzvláště nebezpečné je pro děti skákání do rybníků s neznámou hloubkou vody. Vážné zranění si může dítě způsobit při skoku do místa,

kde je rybník mělký nebo je dno kamenité. Před skokem do vody je v teplém počasí také důležité se předem zchladit. Je také nutné nepřečehňovat své síly.

Pokud jsou děti doma samotné a někdo zazvoní, nesmí hned otevřít dveře. Nejprve si musí ověřit, kdo stojí za nimi, a otevřít jen lidem, které dobře znají. K ověření totožnosti osoby za dveřmi bytu je vhodné použít kukátko či bezpečnostní řetízek, popřípadě oslovení osoby skrz dveře. Pokud ale nejsou rodiče doma, nemělo by dítě nikoho pouštět dovnitř bez jejich vědomí. Dveře bytu by neměly otevírat ani v případě, když člověk za dveřmi prosí o pomoc nebo tvrdí, že má něco pro rodiče. Je lepší ho poslat třeba k sousedům, pokud bude skutečně potřebovat pomoc nebo bude mít něco pro rodiče, zazvoní u někoho jiného. Není třeba nic vysvětlovat, takový člověk umí dobře přesvědčovat. Je lépe vůbec neodpovídat.

Jednou z nejnebezpečnějších situací je jízda na tzv. autostop. Děti by neměly nastupovat do vozidla, aniž by znaly osádku, která je chce svést. V mnoha případech napříč celou republikou se policisté v minulosti setkali s případy, kdy bylo dítě uneseno či odvezeno do neznámého místa.

Rodiče musí vědět, kde dítě je a kdy přijde domů. Klíče od bytu nebo domu by děti neměly nikdy nosit viditelně. S cizími lidmi nesmí nikam chodit ani přijímat jakékoli pozvání, i kdyby nabízeli něco velmi zajímavého k vidění, něco dobrého k jídlu, zvířátka, peníze nebo třeba hračky. Při kontaktu s cizími lidmi je důležité, aby si děti vždy udržovaly bezpečný odstup a byly připravené v případě nebezpečí utéct nebo volat o pomoc.

Při jízdě na jízdním kole musí být pro děti samozřejmostí cyklistická přilba, při jízdě ve vozidle použití zádržných systémů a při

sportovních aktivitách, které to vyžadují, používat bezpečnostní a ochranné prvky.

Alkohol

Policisté se bohužel poměrně často setkávají s požíváním alkoholu u osob mladistvých i nezletilých, proto bychom chtěli apelovat na rodiče, aby věnovali dětem patřičnou pozornost. Pokud jsou děti doma samy, měli by mít rodiče vždy připravený způsob jejich kontroly nebo si nejlépe zajistit spolehlivou osobu, která na dítě dohlédne.

Děti mají velké množství volného času, zvláště ti starší jsou mnohdy bez dohledu dospělé osoby a se svými vrstevníky se sdružují do skupinek. To s sebou nese riziko, že se děti dostanou do situací, které pro ně mohou být nebezpečné nebo přímo ohrožující jejich život a zdraví. Zvláště mladiství mají tendence experimentovat s alkoholem, cigaretami a nezřídka také s drogami, nejčastěji s marihuanou. Toto experimentování je pak posíláno zvláště ve skupině vrstevníků, kde se ke zkoušení návykových látek mezi sebou vzájemně „hecuji“. Alkohol a jiné návykové látky ale mají na organismus dítěte nevypočitatelné účinky. Může tak lehce dojít k intoxikaci nebo k jinému ohrožení zdraví i života dítěte.

Je nutné, aby rodiče i na takovou situaci zvláště mladistvé připravili a poučili je, jak mají postupovat a zdůraznili jim, proč je v těchto případech důležité nezříci se vlastní zodpovědnosti.

*Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
oddělení tisku a prevence
kpt. Mgr. Martin Hron
koordinátor prevence kriminality
tel: 974 261 209
mobil: 725 103 451
e-mail: martin.hron@pcr.cz*

SPORTOVNÍ OKÉNKO

Nohejbalové info 2024

poř.	tým	výhry	prohry	body
1	Ždírec n. D.	6	1	12
2	Chotěboř A	6	1	12
3	G. Jeníkov	5	2	10
4	Přibyslav	4	3	8
5	Olešnice	3	4	6
6	Chotěboř CD	2	5	4
7	Miřátky	2	5	4
8	Polná	0	7	0

Více zde: <https://ophb.webnode.cz/tabulka/>

Play off 2024 v OPHB nohejbalu určeno pořadím v základní části

Ždírec n. D. : Polná G. Jeníkov : Chotěboř CD
Chotěboř A : Miřátky Přibyslav : Olešnice

Hrát se bude v pátek 30. 8. 2024 od 17.00 hod. ve Ždírci nad Doubravou (na umělce) ulice Jižní za Fitkem. Přijďte se podívat!

Za nohejbalový oddíl TATRAN Miroslav Illich



ČINNOST JPO II V DUBNU 2024

Květen byl na výjezdovou činnost poměrně bohatý a náročný. Zastavovali jsme celkem u 16 událostí, na kterých jsme strávili téměř 14 hodin. Dalších 56 hodin zabrala údržba, kontrola či odborná příprava.

Naše družstvo se 16. května zúčastnilo územní soutěže ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel ve složení: Erik, Roman, Lukáš a Adam. I přes veškerou snahu bohužel neplatný pokus. Podařilo se nám vyprostit zraněnou osobu ze své vylosované situace těsně po časovém limitu 20 minut, proto neplatný pokus. Každopádně opět velká zkušenost a strávený den ve velice příjemné a přátelské společnosti.

V květnu nás také navštívili hasiči z SDH Sázava u Žďáru nad Sázavou.

VÝJEZDY

1. 5. 2024 ve 13.11: Ohlášen strom na komunikaci – neprůjezdné v katastru obce Slavíkov. Odstranění stromu z komunikace pomocí motorové řetězové pily, následně úklid komunikace.

2. 5. 2024 v 9.31: Žádost ZZS Kraje Vysočina o AED (automatický externí defibrilátor) do obce Sobíňov. Na místě spolupráce se ZZS s resuscitací pacienta. Následný transport osoby do vrtulníku LZS. Spolupráce s HS (Hasičská stanice) Chotěboř.

3. 5. 2024 ve 13.52: Ohlášen požár bytu v panelovém domě v obci Chotěboř. Škoda: 150 tis. Kč. Příčina: technická závada

elektrospotřebiče. Požár lokalizován jednotkou HZS. Jednotka po cestě k zásahu prostřednictvím KOPIS odvolána zpět na základnu.

4. 5. 2024 v 7.51: Ohlášen strom na komunikaci – průjezdné jedním pruhem v ulici Brodská ve Žďirci n. D. Odstranění stromu z komunikace pomocí motorové řetězové pily, následně úklid komunikace.

5. 5. 2024 ve 2.12: Ohlášen požár lesního porostu v obci Jitkov. Na místě zjištěno, že se jedná o pálení čarodějnic. Místo si převzala místní jednotka. Na místě spolupráce s HS Chotěboř, JSDH Česká Bělá, Jitkov.

10. 5. 2024 v 10.56: Ohlášen požár osobního automobilu v ulici Družstevní ve Žďirci n. D. Po příjezdu potvrzeno plamenné hoření v motorovém prostoru vozidla. Lokalizace a likvidace vysokotlakým proudem. Škoda 60 tisíc Kč, uchráněno 10 tisíc Kč. Příčina: technická závada. Na místě obě naše CAS a HS Chotěboř.

16. 5. 2024 v 17.14: Ohlášena dopravní nehoda dvou osobních automobilů bez zranění s únikem provozních kapalin, na silnici I/37 před obcí Karlov. Zajištění místa nehody, provedení protipožárních opatření. Zасыпání úniku provozních kapalin sorbentem a úklid komunikace. Spolupráce s CHS (Centrální Hasičská Stanice) Žďár n. S. a PČR.



Strom na komunikaci – Slavíkov



Taktické cvičení – Stora Enso



Soutěž ve vyprošťování – CHS Havlíčkův Brod



Soutěž ve vyprošťování – CHS Havlíčkův Brod

17. 5. 2024 v 15.37: Ohlášen požár dřeva u rodinného domu v obci Krucemburk. Jednalo se o požár kompostéru a rázu dřeva. Lokalizace a likvidace vysokotlakým proudem, další průzkum pomocí termokamery. Požár se obešel beze škody. Příčina v šetření. Na místě obě naše CAS společně s HS Chotěboř a JSDH Krucemburk.

21. 5. 2024 v 10.56: Ohlášen požár hoblovky. Jednalo se o TACTICKÉ CVIČENÍ požáru hoblovky ve výrobní hale CLT panelů ve Stora Enso Ždírec. Jednotka prováděla vyhledávání osob a následný transport zraněných osob z technologie. Zásah byl proveden v dýchací technice. Následně proběhlo vyhodnocení cvičení. Na místě spolupráce s HS Chotěboř, Stora Enso a JSDH Krucemburk.

26. 5. 2024 v 15.31: Ohlášena dopravní nehoda systémem eCall na silnici I/37 u obce Dlouhý. Průzkumem na místě zásahu zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu dvou osobních automobilů se zraněním 3 osob (dvě nezletilé). Poskytnutí první předlékařské a posttraumatické první pomoci. Na vozidlech provedena protipožární opatření. Zajištění místa události. Na místě jsme spolupracovali s HS Chotěboř a Hlinsko, ZZS, LZS, PČR.

27. 5. 2024 ve 14.01: Pročištění ucpané kanalizace na žádost starosty obce v obci Nový Studenec.

28. 5. 2024 v 15.49: Ohlášen strom na komunikaci u obce Štikov. Odstranění stromu z komunikace pomocí motorové řetězové pily, následně úklid komunikace.

31. 5. 2024 v 10.05: Ohlášen požár skútru v obci Oudoleň. Uhašeno majitelem před příjezdem jednotek. Proveden další průzkum termokamerou a ochlazení skútru. Škoda vzniklá požárem 1 500 Kč. Na místě dále HS Chotěboř, JSDH Oudoleň.

31. 5. 2024 v 19.10: Ohlášen požár bytu v panelovém domě v obci Chotěboř. Jednalo se o požár bytu v pátém patře. Likvidace požáru pomocí 2.,C“ proudů. Škoda 2 000 000 Kč. Příčina požáru v šetření. Jednotka se po příjezdu na místo události řídila pokyny velitele zásahu. Jedna skupina prováděla hasební práce z výškové techniky, další dvě skupiny prováděly společně s dalšími zasahujícími jednotkami evakuaci osob a zvířat z bytového domu. Zásah byl prováděn v dýchací technice. Z domu bylo evakuováno celkem 7 osob a několik zvířat. Jednalo se o asi nejnáročnější zásah naší jednotky v tomto roce.

Další informace, fotky a videa jsou umístěna na našich FB stránkách a Instagramu Hasiči Města Ždírec nad Doubravou

Za JPO II – Erik Urban



Požár dřeva – Krucemburk



Dopravní nehoda u obce Dlouhý



Požár bytu – Chotěboř



Požár osobního automobilu – Ždírec n. D.

Soutěž mladých hasičů – poděkování

SDH Ždírec nad Doubravou již poněkoli-
káté uspořádal ve svém hasičském are-
álu v nedělním dopoledni 9. června 2024
soutěž družstev mladých hasičů v požár-
ním útoku. Ve slunečném dni se vyrojilo
31 mladších a 18 starších adeptů - druž-
stev hasičů - budoucích příslušníků pro-
fesionálních nebo dobrovolných. Všichni
přítomní soutěžící mezi sebou soutěžili
o nejlepší umístění a dávali ve svých vý-
konech jasně najevo, že jsou ti, kteří si za-
slouží obdiv a uznání přítomných hostů,
mezi nimiž nechyběli ani jejich rodiče.
Obdiv ze strany hostů si zasloužili nejen
starší členové, ale zejména ti nejmenší,
kteří statečně zápasili s proudnicí, aby ná-
sledně zasáhli cíl. Řada občanů vůbec ne-
tváří, co mravenčí práce je třeba vynaložit,

aby z 5letých členů SDH vyrostli budoucí
profíci hasičského řemesla.

Svaz dobrovolných hasičů je spolek,
který se soustavně připravuje na to, aby
nezištně poskytl první pomoc při ohni,
povodni, dopravní nehodě, odstranil spad-
lé stromy po vichřici, ale i likvidoval vosí
hnízda a pomáhal vypadlým čápům z hníz-
da. Tak velký rozsah činností mají naši ha-
siči a nikdo z občanů ČR se tomu nediví
– považujeme to všichni za samozřejmost,
která ovšem samozřejmostí není. O to vět-
ší obdiv a úctu k jejich práci a dobrovolné
činnosti vůbec bychom měli mít my – ob-
čané České republiky, a nejen to, měli by
věnovat ještě větší pozornost hasičské-
mu sboru především představitelé ČR –
vláda a parlament. Nelze ani opomenout,

že v mnoha malých obcích republiky jsou
jedinými nositeli kultury, počínaje hasič-
skými bály a konče loutkovým divadlem
pro nejmenší. To je dobré si připomenout
při 160. výročí založení sboru dobrovol-
ných hasičů na území Čech.

Ale vraťme se k hezkému dopoledni ve
Ždírci n. D., ve kterém nám předvedla
nastupující generace to nejlepší, co umí.
A bylo toho hodně, a proto jim patří náš
dík stejně jako jejich rodičům a těm, kteří
je soustavně a nezištně připravují ve svých
domovských organizacích.

*Díky vám všem, občané Ždírci nad
Doubravou.*

Mladí hasiči červen 2024

V květnu se naplno rozběhly venkovní
hasičské soutěže. Hned na úvod sezony
se naši mladí hasiči vydali poměřit své
síly s ostatními sbory v okolí na oblast-
ní kolo hry Plamen, které se letos konalo
12. 5. 2024 v Havlíčkově Borové. Sou-
těžili v disciplínách štafeta požárních
dvojic, štafeta 4x60 m a na závěr také
v požárním útoku. Vzhledem k věku jed-
notlivých soutěžících muselo celé naše
desetileté družstvo nastoupit v katego-
rii starších. I přesto, že se jednalo o první
soutěž v této kategorii, umístili se na pěkném
6. místě.

Podobně jako mladým hasičům za-
čala sezona i našim dorostencům. Ti se
26. 5. 2024 zúčastnili okresního kola v po-
žárním sportu v Havlíčkově Brodě, kam
vyrazilo smíšené družstvo a Honza zá-
vodil samostatně v kategorii jednotlivců.
Družstvo čekala štafeta 4x100 m, závod na
100 m s překážkami a královská disciplína
v požárním sportu 2 požární útok. Po se-
čtení bodů za všechny disciplíny se umísti-
li na prvním místě jako smíšené družstvo,
ale bohužel nemohou podle pravidel po-
stoupit do krajského kola.

Hned po skončení Plamene se mladí ha-
siči začali připravovat na jarní část Havlíč-
kobrodského turné v požárním útoku, na
kterém nás v letošní sezoně reprezentuje
jedno družstvo starších a jedno družstvo
mladších MH. Na družstvo starších čeka-
la výzva, jelikož už jim v požárním útoku
neobsluhuje mašinu dospělý, ale vše si dě-
lají sami. A tak museli trénovat o to víc,

aby byli na své soupeře náležitě připrave-
ni. 1. kolo HBT se konalo 2. června 2024
v Libici nad Doubravou. Soutěže se účast-
nilo 41 mladších a 30 starších družstev.
Naše družstvo mladších se umístilo na
16. místě a družstvo starších bylo 14. Mys-
líme si, že na první závod sezony výsledky
vůbec nebyly špatné.

Druhé kolo HBT jsme pořádali 9. 6. 2024
na naší Fire aréně ve Ždírci nad Doubra-
vou. Přijelo k nám 35 družstev mladších
a 18 družstev starších MH, což představuje
více než 370 dětí společně s jejich vedoucí-
mi. I když byli naši závodníci před útokem
nervózní, přece jenom běžet na domácí drá-
ze a před rodiči je jiné, útoky se jim poved-

ly na jedničku. Družstvo mladších skončilo
s časem 23,80 s na 12. místě a družstvo
starších s krásným časem 18,59 s dosáhlo
na 5. místo.

Mladí hasiči před začátkem prázdnin
absolvovali ještě dvě kola HBT, a to
23. června v Rozsochatci a 29. 6. 2024
v Nové Vsi u Světlé. A naši dorostenci se
chystají opět vyrazit na některá kola Sum-
mer Night Cupu. Tak uvidíme, jak se nám
bude dařit.

Přejeme všem krásné léto a dětem navíc,
aby si pořádně užily prázdniny.

Vedoucí MH



Společný nástup družstev na soutěži ve Ždírci n. D.

Mladí hasiči SDH Ždírec nad Doubravou

Dne 9. června 2024 se konalo krajské kolo dorostu v Petrovicích u Třebíče. Po úspěšném okresním kole náš okres reprezentoval Jan Štefáček v kategorii dorostenci starší, kde soutěžil ve dvou disciplínách.

První disciplínou byl běh na 100 metrů s překážkami. I když tato disciplína neproběhla podle jeho představ, s časem 20,10 sekund dokázal vybojovat 2. místo.

Druhou a rozhodující disciplínou byl dvojboj, ve kterém Honza dosáhl výborného času 17,86 sekundy, což mu zajistilo 1. místo. Po sečtení bodů v celkovém hodnocení dokázal vybojovat 1. místo a s tím i postup na Mistrovství České republiky v požárním sportu, které se bude konat 1. července 2024 v Písku.

Honza má naši plnou podporu a přejeme mu hodně štěstí a úspěchů!

Dominika Štefáčková



Okresní kolo dorostu v Havlíčkově Brodě – 1. místo

SDH KOHOUTOV

Pozdrav z Kohoutova

Uplynul nějaký čas, kdy o nás nebylo slyšet, tak to musíme napravit... Na konci dubna jsme pálili tradiční čarodějnice, v květnu oslavili májový čas posezením s písničkou. Počasí je zatím jak na houpačce, ale využíváme každé pěkné počasí k tréninku na našem hasičském hřišti s našimi nemladšími. Tři starší svěřenci se spojili s SDH Sobíňov, vzniklo tak spojenecké družstvo, zúčastnili se 12. 5. soutěže Plamen (PÚ, štafeta 4x60 m, štafeta dvojic) v Borové, kde obsadili úžasné 1.místo a tím postup na okresní kolo. To se konalo 25. 5. Tady je čekala navíc štafeta 400 m CTIF a PÚ CTIF. I zde obsadili krásné, i když nepopulární, 4. místo. Dík patří především vedoucím Sobíňova, kteří spojenecké družstvo připravilo na 1*.

Teď z jiného soudku: Rádi bychom Vás všechny pozvali na 130. výročí založení našeho SDH, které se bude konat 10. 8. v našem všesportovním areálu. Připravujeme pestrý kulturní program, fotogalerii, dobré jídlo a pití nesmí chybět. Celým dnem bude provázet živá hudba v podání Aleše Havla. Večer zakončíme taneční zábavou v podání Kašpar rock. Přijďte strávit sobotní den.

Zároveň vás chci ještě pozvat na tradiční POHÁDKOVÝ LES, který se bude konat 7. 9. a jako každý rok na Vás budou čekat pohádkové postavy se soutěžemi a odměnou.



SDH Kohoutov



SDH Kohoutov



V sobotu 11. 5. 2024 se naše družstvo zúčastnilo okrskové soutěže a skončilo na 2. místě.

V sobotu 18. 5. 2024 se uskutečnila taneční zábava s kapelou MudrBand se sbírkou na Natálku a Tomáška. Vybralo se 18 300 Kč a peníze ještě ten večer společně s hračkou byly předány rodičům dětí. Děkujeme všem dárcům, a hlavně sponzorům této akce: ACO s.r.o., ALUNIAL s.r.o., AMYLON s.r.o., GAH s.r.o., HAMÁK-MED, JAMATECH s.r.o., MAREK-HUDEČ, MODELÁRNA-NOVÁK, TRUHLÁŘSTVÍ-JEŽEK, VODO-TOPO-PLYN, MATIN CULEK, STAVEBNINY-MÁLKOVI, OBECNÍ ÚŘAD SOBÍŇOV, PE-MA s.r.o. Sobíňov, ŘEZNICTVÍ STEJSKAL, ZEMAS s.r.o., TĚSTOVINY-DOLEŽAL.

V sobotu 8. 6. jsme pořádali zájezd do Vizovic a ZOO Lešná. O zájezd byl opět veliký zájem, byl přiojednán větší autobus, počasí přálo a zájezd předčil naše očekávání a už nyní vymýšlíme plán zájezdu na příští rok. Jménem svým a jménem SDH Horní Studenec přeji vám všem nádherné léto a těšíme se na setkání na podzimních akcích, které plánujeme.

Za SDH Horní Studenec Jana Culková



Využijte zvýhodněné jízdenky Veřejné dopravy Vysočiny

Kraj Vysočina mimo základní jednotlivé jízdenky nabízí i zvýhodněné jízdenky:

- sedmidenní jízdenku, kterou můžete využít v obou směrech v průběhu sedmi po sobě jdoucích dní, a to bez omezení počtu absolvovaných jízd
- celodenní síťovou jízdenku - cena 150 Kč/24 hodin, výhodná pro celodenní cestování po Kraji Vysočina
- rodinná síťová jízdenka - cena 300 Kč/24 hodin, platí pro dva dospělé a tři děti do 18 let, výhodná pro rodinné výlety

Všechny jízdenky VDV jsou přestupní - platí tedy v autobusech, vlacích, MHD Jihlava a Třebíč.

www.verejnadopravavysočiny.cz



Dne 8. června 2024 se konalo v Novém Ransku 2. setkání harmonikářů. Návštěvníků bylo přibližně stejně jako loni, ale harmonikářů byl dvojnásobek a s muzikanty přijely i zpěvačky. Počasí se vydařilo a poslední muzikanti odjízďeli až kolem deváté hodiny večer. Jako s každou větší akcí jsme měli hodně práce a starostí, ale na všechno bychom nestačili, přestože jsme letos přibrali dva nové členy. Musíme poděkovat Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou za půjčení a postavení stanů a vedení Slévárny a modelárny v Novém Ransku za poskytnutí parkoviště, které mohli několik dnů využívat jen z poloviny.

Další poděkování patří všem, kteří nám pomáhali při vlastní akci s občerstvením, jmenovitě manželům Hůlkovým, Lence Pešavové a Janě Výborné. Také panu Tichému za půjčení grilu, p. Lojkovi za půjčení udírny a p. Šrámkovi, který nám věnoval dvojstánek. Jestli budeme hostit harmonikáře i do třetice se uvidí napřesrok.

Děkujeme všem, kteří nás podpořili!

Za SDH Věra Šťastná



INZERCE

Studio Moni nails

Od 3.6 otevírám ve Ždírci nové nehtové studio. Můžete se těšit na hýčkání vašich rukou.
Neváhejte a objednejte se na mém tel. čísle, nebo WhatsAppu

Tel. : 702956934
Instagram : moni.nailsschenk

Adresa : Nádražní 161, Ždírce nad Doubravou, (bývalý areál Dekory)

POHODOVÉ & REVOLUČNÍ kurzy
Angličtina Španělština

ANEB naučte se přes léto co se nepodařilo za několik let !!

www.TheKey2English.com

info@liborsvoboda.cz


Ždírce nD
+ okolí



POZVÁNKA



640 LET OBČE SOBÍŇOV

PROGRAM OSLAV

5. ČERVENCE

- FOTBALOVÝ TURNAJ DOSPĚLÝCH
- KONCERT V KOSTELE

6. ČERVENCE

- 1. POUŤOVÁ ZÁBAVA
- HRAJE SKUPINA KLETYEND

13. ČERVENCE

- SRAZ RODÁKŮ
- DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ (ČOV, ŠKOLA, KOSTEL, FOTBALOVÉ KABINY)
- SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ HASIČSKÉ ZBRONICE
- SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ BUDOVY OÚ
- PŘÁTELSKÉ FOTBALOVÉ UTKÁNÍ
- DECHOVÁ HUDBA GOLČOVANKA
- 2. POUŤOVÁ ZÁBAVA –ŠAFRÁN ROCK
- VÝSTAVA HASIČSKÉ TECHNIKY
- VÝSTAVA TECHNIKY IZS
- VYSTOUPENÍ AEROBIKU LA TEAM

5.-14. ČERVENCE PROBÍHÁ V OBCI POUŤ

TĚŠÍME SE NA VÁS

INZERCE

Zemědělská a.s. Krucemburk, akciová společnost

Koželužská 385, 582 66 Krucemburk



přijme do svého týmu kolegy na pozice:

- Vedoucí technik
- Administrativní pracovnice
- Elektrikář – provozní technik
- Opravář zemědělských strojů
- Traktorista do rostlinné a živočišné výroby
- Pracovník pneuservisu
- Zootechnik
- Pracovník do výroby masa a uzenin

Dále hledáme brigádníky na střídání dovolených o letních prázdninách i na dlouhodobou výpomoc do střediska rostlinné a živočišné výroby.

Bližší informace o nabízených pracovních pozicích na:
www.zemas.cz, email: krucemburk@zemas.cz
Tel.: 777 256 910 – p. Tomáš Grygar

INZERCE



NOVÁ KARDIOLOGICKÁ AMBULANCE VE ŽĎÁRU NAD SÁZAVOU

- Krátké objednací lhůty.
- Všechna vyšetření na jednom místě – kromě základních kardiologických vyšetření provádíme i kontroly kardiostimulátorů, defibrilátorů a zátěžovou echokardiografii.
- Věnujeme se i spánkové medicíně.
- Nové pacienty přijímáme bez omezení, žádanka není nutná.

Kontakt:

Kardiologická ambulance
NovaCardia, s.r.o.
Poliklinika Žďár nad Sázavou
Studentská 1699/4
591 01 Žďár nad Sázavou
tel.: +420 705 724 664
e-mail: info@novacardia.cz
www.novacardia.cz



EkoScroll

www.ekoscroll.cz

**Kotle
automatické
na uhlí a pelety**



ČESKÉ
KOTLE
20 let
tradice



**Kotle
na dřevo**

Výrobce:

EkoScroll

Santiniho 17/27, 591 02 Žďár nad Sázavou
tel: 734 574 589, 731 654 124, e-mail: info@ekoscroll.cz



MATĚJKA

Zemní práce a stavby

PŘIJME NOVÉ KOLEGY


**STAVBYVEDOUČÍHO
PŘÍPRAVÁŘE A ROZPOČTÁŘE STAVEB
STROJNÍKA RYPADEL (BAGRISTU)**

CO VÁM MŮŽEME NABÍDNOUT


odpovídající platové
ohodnocení
hlavní pracovní poměr na plný
úvazek
příspěvek na penzijní
přípojištění
5 týdnů dovolené

CO OD VÁS OČEKÁVÁME

pečlivost
spolehlivost
samostatnost
pracovitost

 602256166

 info@matejka-zdirec.cz

 Průmyslová 513, Ždírec nad Doubravou

FOTOKÉNKO



Klub seniorů, str. 2



ASPV – Cvičební rok zakončen, str. 2



ASPV – Medvědí stezka Maleč, str. 2



Dorostenci na okresním kole v Havl. Brodě, str. 18



Mladší a straší MH po soutěži ve Žďírce n. D., str. 18

Naše noviny – periodický tisk územního samosprávného celku. Měsíčník občanů Žďírce nad Doubravou a místních částí. Vydává Město Žďírec nad Doubravou, Školní 500, 582 63 Žďírec nad Doubravou, IČ: 00268542. Redakční rada: Anna Horáková (hlavní jazyková korektura), Jana Uchytílová, Dana Vavroušková, Ing. Nela Niklová, Mgr. Hana Lédlová (počítačový přepis, inzeráty). Předseda: Zdena Lédlová (počítačový přepis). Podepsané články vyjadřují názory autorů a nemusí být totožné se stanoviskem redakce a vydavatele. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátiť a upravovat, tiskové chyby vyhrazeny. Adresa redakce: MÚ Žďírec n. D., Školní 500, 582 63 Žďírec n. D., tel.: 569 694 620, e-mail: knihovna@zdirec.cz; mesto@zdirec.cz. Elektronický archiv NN: <http://www.zdirec.cz/>. Evidenční číslo MK ČR E 22668. **Náklad 1340 výtisků.** Grafická úprava, sazba a tisk Unipress Žďár n. S.

Uzávěrka příštího čísla 19. 8. 2024.